

## 紫金保险与南都电源签约 储能质量性能保险为中国企业“出海”护航

12月7日，紫金保险携手慕尼黑再保险（Munich RE）与南都电源签署战略合作协议，就储能系统产品质量和性能保障展开合作。紫金保险总裁桓恒，南都电源董事长朱保义，慕尼黑再保险德国GTS销售总监Kollsman及相关负责人出席签约仪式。



近年来，全球储能产业快速发展，中国储能电池出货量已占全球92%，伴随出货量的快速增长，海外客户对电化学储能系统、特别是电池产品的保修和长期性能稳定提出了更高的要求。为有效解决储能系统制造企业痛点，紫金保险联合慕尼黑再保险公司共同开发了国内首款储能系统质量和性能保修保险条款，为储能系统提供产品质量风险保障。

紫金保险总裁桓恒表示，作为构建新型电力系统和推动能源变革的重要支撑，储能行业正迎来前所未有的发展机遇。紫金保险与南都电源的本次合作是贯彻落实中央金融工作会议精神，坚持金融服务实体经济、做好“绿色金融”文章的积极探索。下一步，紫金保险将深入研究储能系统生产、运营领域风险减量管理技术，在储能产业链上下游上深化保险服务支持，推动三方发挥各自优势，助力中国制造业“出海”，为双碳目标达成作出更大贡献。

南都电源在储能行业深耕近30年，项目遍布全球160多个国家和地区，已成为全球储能行业的领先者。慕尼黑再保险（Munich RE）是世界领先的再保险集团，积累了超过百年的风险管理经验和全球客户网络。紫金保险于2009年在江苏省委省政府金融强省战略指导下正式成立，近年来已发展成为地方险企前三甲，以成为“全国前列的保险综合服务和解决方案供应商”为战略愿景，致力打造地方险企高质量发展新标杆。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/204522.html>